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1. DONEM ARA TATiL MATEMATIK CALISMA FASIKULU

Cevap anahtan
igin karekodu
okutunuz

Dogal Sayilar ve i§lemler
1. °

A=204+2142241 23
+ 31432

B=3°

olduguna gore A + B kagtir?

A) 21 B) 26 C) 28

isleminin sonucu kagtir?
A) 2021
C) 2019

B) 2020
D) 2018

3.  Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A 53 -4=8-3

B) 102-4%=6%+6?

C) 9?+72=5%+5

D) 12094+ 2000°=32-23+1

isleminin sonucu kacgtir?

A) 12

B) 15

)18

D) 21

www.altinkarne.com

5.

NARTEST

7.

S

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 10

dur?
A)18-4-2 B) 20+ 20:4

C) 100:(8+12:2) D) 11%0:(8+2-1)

isleminin sonucu kagtir?

A) 17 B) 108 C) 183 D) 297
10" +10°- (102 + 10%)

isleminin sonucu kagtir?

A) 10 B) 1020 C) 1100 D) 1110

99-19-9°+9+9

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakiler-
den hangisine esittir?

A1 B) 12 C)'52 D) 3*



10.

11.

12:

1. DONEM ARA TATIL MATEMATIK CALISMA FASIKULU

Dogal Sayilar ve islemler
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(\ 13.
A-(6+4)=24+16
B-(9-3)=18-6
5:(7-4)=35-C
14.
olduguna gére, (C - A) : B isleminin sonucu kag-
tir?
A)8 B) 7 C)6 D)5
Ahmet es buytikltkteki iki cubuktan birincisini 10
cmlik parcalara ayirdi. 12 adet parga olusturdu-
guna gore diger cubugu 15 cm’lik parcalara
ayirirsa kag parca olusur?
A) 6 B) 8 Q9 D)10 =
n
w
(-
% 15
=13

Her biri iki cift ve Ug tek rakamdan olusan bes
basamakli 40 sayinin rakamlari ayn ayn kagitlara
yazilarak cift rakamlar bir kutuya, tek rakamlar bir
kutuya atiliyor.

iki kutuda biriken kartlarin sayilan farki kactir?
A) 20 C) 60 D) 80

B) 40

20 metrelik bir kumasin 12 metrelik kismi 6 t/den,
geriye kalani 7 t/den satilmistir.

Kumasin metresi 4 ¥/ye alindigina gore kuma-
sin tamaminin satisindan kag¢ t kar elde edil-

mistir?

A) 40 B) 48

E)52

D) 56

Cevap anahtari
icin karekodu
okutunuz

“10'un 4 eksigini 2 ile carpip 3'ln karesini eklersen
kac olur?”

Sorusunun islemi asagidakilerden hangisi olur?
A) 10-42+3° B) (10-4)2+3)
) (10-4-2)+3° D) (10-4)-2+3

Asagidaki hassas terazide ayri ayri ambalajlanmis
ozdes dort paket cikolatayl tarttigimizda sonucg
gostergedeki gibi oluyor.

=

Tartilan paketlerin her birinde kitleleri esit 48 adet
cikolata vardir. Bos bir paketin kitlesi 100 gramdir.

Buna gore, 1 adet cikolatanin kiitlesi kag gramdir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16

1000 g = 1 kg, 1 yaprak = 2 sayfadir. Kitaplar olus-
turulurken yapragin her iki tarafinada baski yapilir.

Kagit ebatlar belirlenirken diinya standardi kabul
edilen Alman DIN standardi kullanilmaktadir. Bu
standartlara gore A0, BO ve CO olmak tizere 3 kagit
Ol¢listi bulunmakta, bu dlctilerdeki kagitlar katla-
narak farkli kagit ebatlan olusmakta ve buna gore
kagidin ismi degismektedir.

Ornegin A0 kagidini ortadan ikiye katladigimizda
yeniolusan kagit A1, A1 kagidini ortadan ikiye kat-
ladigimizda yeni olusan kagit A2 olmakta ve asagi-
da verilen sekildeki gibi devam etmektedir.

Al

A0

A3
A2
A5

4
ASA

Bir adet A0 kagidinin agirliginin 80 g oldugu bilin-
mektedir.

Elinde 7 adet A3 kagidi olan Mert bu kagitlari
kullanarak kag adet A5 kagidi yapabilir?

A) 28 B) 32 C) 35 D) 42



1. DONEM ARA TATIiL MATEMATIK CALISMA FASIKULU

Dogal Sayilar ve Islemler

Bir bakkal her birinin icerisinde 2* adet yumurta
olan 2° koli yumurta aliyor. Tasima esnasinda 12
tanesi kinlhyor.

Yumurtalarin tanesini 50 kurustan ahlip, 90
kurustan satarsa kag © kar elde etmis olur?

A) 200 B) 194 C) 186 D) 164

17. Iki ytiziinde toplamlar 8 olan farkli sayilarin yazili
oldugu 6 kart bir ip tizerinde sekildeki gibi asiliyor.

ipin farkh taraflarinda bulunan Pinar ve Cinar,
kartlarin kendi tarafindaki ylizinde yazan sayy!
taban, arka yuztindeki sayiyi ise s (kuvvet) kabul
edip degerlerini hesaplayacaklardir.

Buna gore Pinar’in buldugu degerlerin toplami
Cinar'in buldugu degerlerin toplamindan ne
kadar fazladir?

A) 6

B) 64 C) 125 D) 243

NARTEST

S

18.

19

20.

Cevap anahtan
icin karekodu

okutunuz
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2@702+802=32

Yukarida yazan islemde kirmizi kutucuklara +, - +,
x isaretlerinden biri yazilacaktir.

Bu islemin sonucu 32 olduguna goére soldan
saga kirmizi kutucuklara yazilacak isaretler
hangi se¢enekte dogru verilmistir?

A) =+ X B) - x,+ C) -+ + D)+ + -

Boylan esit ve kalinliklari 5 cm olan kitaplar asa-
gidaki rafa aralarinda hic¢ bosluk birakilmadan 4
kitap yatay, 4 kitap dikey duracak sekilde diziliyor.

|

|
|
|
|
|
|

5 C;ﬂ --} ?

Bu kitapliga 64 tane kitap dizildigine gore, bu
rafin kitap konulacak kisminin genisligi kag san-
timetredir?

A) 320 cm B) 300 cm

C) 240 cm D) 150cm

Asagidaki terazide 6zdes tic matematik kitabi tar-
tildiginda sonug ekrandaki gibi oluyor.
NARTEST MATEMATIK

NARTEST MATEMATIK
NARTEST MATEMATIK

Tartilan kitaplarin her biri esit kiitleli ve kapaklari
haric 480 sayfadir.

Bu kitaplarin her birinin kapak agirhklar top-
lami 30 gram olduguna goére bu kitaplarin bir
yapraginin kutlesi ka¢ gramdir?

A) 8 B) 7 Q6 D)5
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1.DONEM ARA TATIL MATEMATIK CALISMA FASIKULU

Garpanlar ve Katlar

80 sayisinin kag tane dogal say1 boleni vardir?

A) 12 B) 10 )8 D)6

Alani 36 m? olan bir dikdoértgenin kenar uzun-
luklar asagidakilerden hangisi olamaz?

A)2cm-=18cm
B) 4cm-9cm
C)écm-7cm

D) 1Tem-36cm

121 sayisinin en biiyiik carpani ile, 144 sayisi-
nin en kiiciik carpaninin toplami kactir?

A) 12 B) 120 C) 122 D) 260

NARTEST

Asagidaki sayilardan hangisi 148 sayisinin ¢ar-
panlarindan biri degildir?

A) 4 B) 24 Q) 37 D) 74

4837A sayisinin 3 ile boliimiinden kalan 1
olduguna gore A yerine yazilabilecek sayilarin
toplami kactir?

A) 21

B) 19

C)18 D) 16

Buna gore, 25 basamakli 555 ... 5 sayisinin 3 ile
béliimiinden kalan kagtir?

A)O B) 1

Q2

D) Bulunamaz

S
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7.

10.

Cevap anahtari
icin karekodu
okutunuz

2481 sayisiigin,
#+ En az M eklenirse 4 ile tam olarak balunur.

* Enaz A cikarilirsa 9 ile tam olarak boltnebilir.

Buna gore M + A kag olur?
A) 7 B) 8 o9 D) 10
51 | 52 | 53 | 54 | 55
56 | 57 | 58 | 59 | 60
61 | 62 | 63 | 64 | 65
66 | 67 | 68 | 69 | 70

Yukarnidaki tabloda verilen sayilardan Eras-
tosthenes (Eratosten) Kalburu y6ntemi ile asal
olmayan sayilar ¢ikarilirsa geriye kag tane asal
sayi kalir?

A3 B) 4 5 D)6

A : Iki basamakli en biiyiik asal say!
M : iki basamakli rakamlari farkli en kiiciik asal sayi
® : Uc basamakli rakamlari farkli en kiictik asal sayi

Yukarida verilenlere gére, A + l - ® isleminin
sonucu kagtir?

A) 19 B) 11 9 D)7
180 | A
Q [A
45 |B
15 |B
51C
1

180 sayisinin carpanlara ayrilmis bicimi yukarida
verilmistir.

Buna gore (A + B) - C kactir?

A) O B) 1



&

12.

13.

. Serap'in adimi 42 cm, Eda’nin adimi 40 cm'dir.

1. DONEM ARA TATIL MATEMATIK CALISMA FASIKULU Cevap anahtan

Garpanlar ve Katlar
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14.

Ayni noktadan harekete baslayan Serap ve
Eda’nin adimlari ka¢ metre sonra yan yana
olur? (1 m=100cm)

A) 4,2 B) 48 C) 64 D) 8,4
48 cm
[S——————————————
20cm
=

48 cm ve 20 cm uzunlugundaki iki cubuk es parca-
lara ayrilmak isteniyor.

Parcalardan birinin uzunlugu asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 10 B) 8

E)85

D) 4

NARTEST

15:

Erhan'in cep telefonunun 6 haneli sifresi icin asagi-
daki bilgiler verilmistir.

¢ Rakamlari birbirinden farklidir.

¢ Rakamlar asal veya tek sayidir.

4 Sifre cift sayidir.

4 Son rakam hari¢ ardisik iki rakamin olusturdu-
gu iki basamakh sayilar asal sayidir.

Buna gore, Erhan’'in cep telefonunun sifresi

asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 917354 B) 197352

C) 579312

D) 597132

S

AZ VE O
0 [yllerin tercinl
Ven g S
R TE

icin karekodu
okutunuz

Her harf farkli bir sayiyi belirtmek izere A sayisinin
carpanlara aynlmasi icin asagidaki sema verilmis-
tir.

- O N w >
N oUW ow

Buna gére asagidaki ifadelerden hangisi yan-
histir?

A) A=315"ir
B) 3 tane asal carpani vardir.
C) B+ C=8dir.

D) B sayisinin rakamlari toplami 6dir.

Bir marketin iki farkli servis araci vardir.

< 1 numaral servis 30 dakikada bir hareket
etmektedir.

% 2 numarali servis 40 dakikada bir hareket
etmektedir.

« Servisler 09.00'da ilk hareketlerini yapmaktadir.
%+ Son servis saati 23.00'dur.

Buna gore, 1 ve 2 numarali servisler bir giinde
kag defa ayni anda hareket ederler?

A)8 B) 7 Qe D)5




1. DONEM ARA TATIL MATEMATIK CALISMA FASIKULU Cevap anaftan

icin karekodu
okutunuz

Garpanlar ve Katlar
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7.5

Ayten merdivenleri Gcer Uger cikarken ve ikiser iki-
ser inerken her seferinde bir basamak artiyor.

Buna gore, Ayten'in kullandigi merdivenin
basamak sayisi asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) 29

B) 37

C) 43 D) 49

O—@

Yukaridaki sekilde N, A ve R harflerinin bulundugu
dairelere, bagl bulunduklan koselerdeki sayilarin
ortak asal carpani yaziliyor.

Buna gore, N + A + R toplami kagtir?

c) 10 D) 13

17 S —

Bir sirket yaptigi etkinlige gelen kisilere 1'den bas-
layarak sirayla bilet veriyor. Biletler bittikten sonra
bilet numarasi 5'e tam boliinen kisilere hediye ceki
veriyor,

Hediye ceki alan 5 kisi olduguna gore, etkinli-

ge katilan kisi sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

NARTEST

19.

20.

Asagida bir zemin (zerine 1 ‘den 50 ‘ye kadar
numaralandiriimis 50 tane sepet yerlestiriliyor.

ST SR B T B e e T e

48 49

Otomatik bir top firlatma makinesi calistinldigin-
da 1. dakika butlin sepetlere, 2. dakika sadece
numarasi 2 ‘nin pozitif dogal sayi kati olan sepet-
lere, 3. dakika sadece numarasi 3 'lin pozitif dogal
sayl kati olan sepetlere ve boyle devam ederek 50.
dakika sadece 50. sepete bir top atiyor.

Buna gore otomatik top firlatma makinesi ¢a-
histig: siire icerisinde en ¢ok kaginci siradaki
sepete top atmistir?

A) 36

B) 40 C) 42 D) 48

Uzerinde “Suiper’, “Zeka” ve “Power” yazan 3 led
tabela yanyana yukardaki gibi durmaktadir. Led
tabelalar ayni anda yakildiktan sonra 5 saniyede
bir Stiper kelimesi, 4 saniyede bir Zeka kelimesi ve
6 saniyede bir Power kelimesi anlik yanip sonmek-
tedir.

Tabelalar ayni anda yakildiktan sonra asagidaki
gibi bir gérinim olusuyor.

Buna gore bu goriiniimiin olusmasi i¢in gegen
siire asagidakilerden hangisi olabilir?

C) 80

A) 60 B) 72 D) 90




1. DONEM ARA TATIL MATEMATIK CALISMA FASIKULU  Covap anahtan

Kiimeler
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5.

A kiimesi ile ilgili verilen,

. 5€A
Il. 4¢& A
. s(A)=7
ifadelerinden hangileri dogrudur?
Al lvell B) lvell
C) hvelll D) 1, el
A={a {b,c} {d e}
kiimesi kag¢ elamanhidir?
A3 B) 4 Q5 D) 6

A =1{a, b, 3, {c, d}, m} olduguna gére,
l. s(A)=5

. ce A

. ¢ A

ifadelerinden hangileri yanhstir?
A) Tvell B) lvelll
) lvelll D) Yalniz Il

ATATURK sézcligini olusturan harfler kiimesi A,
TURKIYE sézcuglni olusturan harfler kiimesi T
olsun.

Buna gore, s(A UT)-s(AT) kagtir?

A) 4 B) 5 C 6 D)7

NARTEST

icin karekodu
okutunuz

K, KELEBEK kelimesinin harfleri kiimesi
L, LEYLEK kelimesinin harfleri kiimesi olsun.
K U L kiimesi asagidakilerden hangisidir?

AV K ELEBEKLEY,LEK}
B) {3K, 5E, 2L, B, Y}
O {KELB,Y}

D)L E K}

A={1,3,57,9,..,49}

B=1{2,4,6,8,10,..48}
A ve B kiimelerine gore s(A U B) kactir?
A) 47 B) 48

C) 49 D) 50

A={ab,c}
AnB={a}
AuB={ab,cd,e}

olduguna gore, B kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) {d, e}
C) {a, d, e}

B) {b,c,d e}
D) {a, b, c, d, €}

Bir siniftaki tim ogrenciler resim veya tiyatro kurs-
larindan en az birine katilmaktadir.

# Tiyatro kursuna katilan 18 kisi.

# Resim kursuna katilan 16 kisi.

# Her iki kursa katilan 8 kisi vardir.

Buna gore, sinif mevcudu kagtir?

A) 26 B) 30

C) 34 D) 42

0,1,2 3,4,5,6, 7, 8, 9 rakamlarindan her biri A
veya B kiimesinin bir elemanidir.

0cA 1A 2¢A 3eA
4¢B 5eB 6¢B 7€B
| 8cA | [ 8eB | [ o9ea | | 3eB |

Bu iki kiimenin yukarida verilen elemanlardan
baska elemanlari olmadigina gore, B kiimesi-
nin liste yontemi ile gosterimi hangi secenekte
gosterilmistir?

A {1,2,3,5,7,8,9} B) {5,7,8,3}

Q {1,3,57,9

D) {0,1,2,5,7,9}



11.

1. DONEM ARA TATIL MATEMATIK CALISMA FASIKULU  Cevap anaftar

Kiimeler

Yukaridaki Turrkiye Haritasinda bazi illerimizin pla-
ka numaralar verilmistir. Bu iller arasindan plaka
numaralarina gore,

A = {Plakasi asal sayi olan illerimiz}
B = {Plakasinin iki asal carpani olan illerimiz}
C = {Plakasinin t¢ asal carpani olan illerimiz}

Verilere gore, asagidakilerden hangisi yanhs-
tir?

A) s(A)=1 B) s(B)=
C) s(AUB)=6 D)s(C)=1

A = {iKi, UG, DORT, BES}
B={1,23,4

Yukarida A ve B kiimeleri verilmistir. A ve B
kiimelerinin sema yontemi ile gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

NARTEST

icin karekodu
okutunuz
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12. Asagida bir kirtasiyedeki bazi Griinlerin en disik
ve en ylksek fiyatlari verilmistir.

1t 26 3t 4t 5% 6t

Kalem N Vv
Silgi v v

Kalemtras v v

KalemUcu v

Kalemlik v v

Yukaridaki tabloya gore 3 lirasi olan bir 6gren-
cinin bu kirtasiyeden alabilecegi farkl iiriinle-
rin olusturdugu kiimenin eleman sayisi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 3 B) 4 Q5 D) 6

13. Asadidaki tabloda bes 6grencinin bazi derslerden
aldiklari notlar verilmistir.

Ders
Turkce Matematik | Fen Bilgisi
isim
Pinar 90 85 75
Cinar 80 90 90
Gulnar 80 95 85
Narin 95 95 95
A ={Ders notlarindan en az biri 90 olan 6grenciler}
B = { Ders notlarindan en az biri 90'in altinda olan
ogrenciler }
Yukarida verilenlere gore s(ANB) degeri kactir?
A) 4 B) 3 C 2 D)1
14.
A
B
C

Yukarida verilen A, B ve C kiimeleri 24 kareden
olusan 6zdes dikdortgenlerdir.

Bu gorseldeki ANB, ANC ve BNC bolgelerini
temsil eden karelerin sayilari toplami asagida-
kilerden hangisidir?

A) 4 B) 18 C) 24 D) 26
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